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1'I'R-V [Where the data of the Return of income in Benefits in Form (ITR-1 (SAHAJ), ITR-2, ITR-3, 

E] ITR-4,lTR-4S (SUGAM), ITR-5, ITR-6 transmitted electronically without digital signature1 . 
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(I, MS. ARCHAN* SaRlVASTAV phi daughter of AKHILESHKUMAR SARlV, holding permanent account number AGLPS7681L 

given in the return and the schedules thereto which have been transmitted 
correct and complete and that the amount of total income1 fringe benefits 

are in accordance with the provisions of the Income-tax Act, 1961, in respect of inwme and 
year relevant to the assessment year 2013-14. I fkther declare that I am making this return , \. 

\!and I am also competent to make this return and verify it. 
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For Office Use Only 
Receipt No Filed from IP address 114.143.171.109 

If the return has been prepared'bfi~~ai  ~e,&rh Preparer (TRP) give further details as below: 
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receiving official 

I I 

Please hrnish Form ITR-V to "Income Tax Department - CPC, Post Bag No - 1, Electronic City Post Office, Brrrgalurn - 560100, 
Karnataka", by ORDINARY POST OR SPEED POST ONLY, within 120 days from date of transmitting the data electronically. Form ITR-V 
shall not be received in any other ofice of the Inwme-tax Department or in any other manner. The receipt of this ITR-V at ITD-CPC will be sent to 
you at e-mail address 
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